

Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.02.2021 № 156-п г. Тутаев

О внесении изменений в постановление Администрации Тутаевского муниципального района № 764-п от 28.10.2019 «Об оказании имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям Тутаевского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», на основании протеста Тутаевской межрайонной прокуратуры от 29.01.2021 № 3-2-21, Администрация Тутаевского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Тутаевского муниципального района № 764-п от 28.10.2019 «Об оказании имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям Тутаевского муниципального района» (далее Постановление) следующие изменения:
- 1.1. Абзац 4 подпункта 2) пункта 4.2. раздела 4 Приложения 1 к Постановлению «Порядок условия предоставления имущества, находящегося в собственности Тутаевского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим Тутаевского организациям муниципального района» исключить.

- 1.2. Подпункт 2.7.2 пункта 2.7. раздела 2 Приложения постановлению «Порядок проведения конкурса на предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям Тутаевского муниципального района имущества, включенного в перечень имущества, собственности Тутаевского муниципального свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), предназначенного для предоставления во владение (или) пользование социально ориентированным некоммерческим организациям» исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Тутаевского муниципального района по имущественным вопросам директора департамента муниципального имущества Администрации Тутаевского муниципального района А.В. Израйлеву.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в Тутаевской массовой муниципальной газете «Берега», на официальном сайте Администрации Тутаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

Глава Тутаевского муниципального района

Д.Р.Юнусов